

**Protokoll fra styremøte 13  
i Forskerforbundets lokallag  
ved Universitetet i Sørøst-Norge (avd 690)**

<b>Tid:</b>	<b>11. desember 2020, kl. 9-12</b>
<b>Tilstede:</b>	Inger Lise Eriksrud Bergan, Berit Bratholm, Pia Gulbrandsøy, Tony Burner, Sigurd Hareide, Sigurd Kraft Gulbrandsen (fra 10.00), Elsa Kristiansen, Idar Vassli, Ansgar Ødegård og Vivenne Welsby
<b>Forfall:</b>	Solfrid Bratland-Sanda og Lars Morten Johansen
<b>Sted:</b>	Zoom
<b>Referent:</b>	Sigurd Hareide, skrevet 11. og 15. desember 2020

**Sak 126/20: Referat fra møtet i lokallagsstyret 13.11.2020 og fra ekstraordinært styremøte om mangfold 20.10.2020**

Vedtak:

*Begge referat er godkjent.*

**Sak 127/20: Orienteringer**

*- Forskerforbundets sektorseminar for universitet og høyskoler, 26.-27.11.:*

Gulbrandsøy deltok begge dager og orienterte fra seminaret. Bergan og Bratholm deltok begge en dag og supplerte orienteringen fra seminaret.

*- møte med ledelsen 7.12.:*

Bratholm og Bergan orienterte om møtet som var et dialogmøte med rektor. Arbeidet med prinsipper for arbeidstidsplanlegging skal gjenopptas. Arbeid med FNs bærekraftsmål er vektlagt også ved USN. USN mot 2025: Fokus på entreprenørskap/entreprenørielt arbeid – viktig å avklare hva som ligger i begrepet. Dialogmøtene skal evalueres. De har flere deltakere enn IDF-møtene, bl.a. to fra Forskerforbundet mot en på IDF-møtene.

*- oppfølging kompensasjonsordning i forbindelse med koronasituasjonen:*

Bratholm orienterte om fagforeningenes protokolltilførsel til forrige IDF-møte. Forskerforbundet tok initiativ og fikk tilslutning fra de andre fagforeningene. Styret behandlet saken: 1) Styret er imponert over ansattes innsats, 2) USN følger avtaleverket ved overtid og kveldsarbeid, 3) andre kompensasjonsordninger ble diskutert med eksempler fra andre steder. Forskerforbundet følger saken videre. Er det f.eks. aktuelt med støtte til oppgradering av hjemmekontor o.l.

*- referat fra møte i Forskerforbundets hovedstyre:*

Bratholm orienterte. Hun går inn i sitt siste år i perioden i hovedstyret frem mot representantskapsmøtet i oktober 2021.

*- annet:*

Kristiansen har deltatt på Forskerforbundets nettkurs om varslingsaker.

Vedtak:

*Tatt til orientering.*

**Sak 128/20: Saker til IDF** (vedlegg før møtet – sakliste til IDF-møte 7. desember 2020, se også denne lenken for USN-styrets saker:

<http://opengov.360online.com/Meetings/USN/Meetings/Details/622412>)

Bratholm redegjorde for sakene: Fakultetsstyrer ved USN etter demokratiprojektet, rektor skal utrede saken. Organisasjonsutviklingsprosjektet, lokallagsstyret er godt representert. Ledelsesutvikling, Bratholm er i referansegruppen. Bratholm ba styremedlemmene om eventuelle innspill til saker som skal opp på IDF mandag 14. desember. Det er beklagelig at saker kommer sent med tanke på innspill fra tillitsvalgte.

Vedtak:

*Tatt til orientering.*

**Sak 129/20: Prosedyrer for bestemmelse av tidsressurs**

Oppfølging fra forrige styremøte. Burner var bedt om å innlede og kom med forslag til vedtak.

Vedtak:

*«Ved konstituering av nytt styre drøftes ressurstabellen i henhold til dokumentet 'Arbeidsoppgaver og ansvar, Forskerforbundets lokallag ved USN'».*

**Sak 130/20: Videreføring diskusjon om mangfold** (se sak 119/20 fra lokallagsstyremøtet 13.11.)

Fra det ekstraordinære styremøtet om mangfold 21. oktober minner vi om de seks vedtakene, deriblant dette: 2) *Lokallaget vil jobbe for implementeringen av en kultur for mangfold og mangfoldsledelse ved USN i forbindelse med det nylig oppstartede organisasjonsutviklingsprosjektet. Hele lokallaget bør følge med på dette, men særlig de som sitter i DP 1, 2 og 3 eller er vara der følger det opp.*

Vedtak:

*Tidligere vedtak opprettholdes (fra vedtak i sak 119/20: ... De fakultetstillitsvalgte etterspør praksis ved sitt fakultet når det gjelder språkkrav ved ansettelse, med konkrete eksempler på formuleringer som er brukt.) Også tillitsvalgt for fellestjenester sjekker situasjonen ved ansettelser. Vår lille undersøkelse kan være et bidrag til Likestillings- og inkluderingsutvalget som kan ta saken videre.*

**Sak 131/20: Tillitsbasert ledelse og samarbeid – et viktig fundament for samarbeid og bærekraftig arbeidsliv og samfunn**

Ødegård innledet om temaet med bakgrunn i [Medbestemmelsesbarometeret](#) 2020 og konferansen [NEON 2020](#) (Nettverk for organisasjonsforskning i Norge/Norden) der tillitsbasert ledelse og samarbeid i år var et hovedtema. Etter innledningen var det kort samtale om viktigheten av temaet, ikke minst nå i forbindelse med organisasjonsutviklingsprosjektet ved USN.

Vedtak:

*Tatt til orientering.*

**Sak 132/20: Nytt fra fakultetene ved fakultetstillitsvalgte**

Vedtak:

*Tatt til orientering.*

**Sak 133/20: Forslag tidspunkt for møter i lokallaget, FF, medlemsmøter og årsmøte (sendt som vedlegg)**

Bergan orienterte om planene AU har foreslått:

Styremøter: 29. januar kl.9.00-12.00, 26. februar kl.9.00-12.00, 30. april kl. 9.00-12.00, 11.

juni (heldags) – alle i forkant av IDF før styremøter ved USN

I tillegg ble det i sak 134 vedtatt: Styremøte om årsmøtet 22. januar 9-11.

Medlemsmøter: 13. januar og 28. april: 14.00-15.30

Årsmøte: 10. mars kl. 14.00-16.00

Lokale medlemsmøter og OU-middelsøknader – vurderes etter jul

Vedtak:

*Tatt til orientering. Tilbakemelding må komme til AU/sekretær innen onsdag 16. desember om dager ikke passer. Ved mange forfall, vurderes endringer.*

**Sak 134/20: Opplegg og kort gjennomgang av prosess før årsmøtet**

Bergan orienterte om opplegg og kort gjennomgang av prosess før årsmøtet. AU vil komme med forslag til sammensetning og fordeling og følger opp valgkomiteens arbeid.

Innkalling må sendes ut senest 17. februar, papirer ut senest 24. februar.

Lokallagsstyret må diskutere ledervalg. AU har nytt møte 11. januar. Et eget styremøte om årsmøtet avholdes 22. januar 9-11.

Vedtak:

*Tatt til orientering.*

**Sak 135/20: Kontakt med medlemmer før jul**

Vedtak:

*Tatt til orientering.*

**Sak 136/20: Eventuelt**

Burner minnet om behovet for engelsk informasjon om OU-prosjektet og demokrati og -medbestemmelsesprosjektet (jf. tidligere vedtak fra ekstraordinært styremøte 21. oktober).

Vedtak:

*Bratholm følger opp saken.*